	                                                                                   Лицевая сторона
  карточки                                                                                                            Приложение 

	Карточка для самоконтроля

	

	1
	На рисунке изображён график функции [image: image1.png]


и касательная к нему в точке с абсциссой [image: image2.png]X0



. Найдите значение производной функции [image: image3.png]


в точке [image: image4.png]X0



.


	[image: image5.png]T





	5
	На рисунке изображён график функции y = f(x). Прямая, проходящая через точку (-1,-3) касается графика функции в точке с абсциссой [image: image6.png]X0



. Найдите  f '([image: image7.png]X0



). 
	[image: image8.png]




	2
	На рисунке изображён график функции [image: image9.png]


и касательная к нему в точке с абсциссой [image: image10.png]X0



. Найдите значение производной функции [image: image11.png]


в точке [image: image12.png]X0



.


	[image: image13.png]



	6
	На рисунке изображен график производной функции [image: image14.png]


, определенной на интервале (-6;5). Найдите количество точек, в которых касательная к графику функции [image: image15.png]


наклонена под углом 450.


	[image: image16.png]
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	На рисунке изображен график функции [image: image17.png]


, определенной на интервале [image: image18.png]


. Найдите количество точек, в которых касательная к графику функции параллельна прямой [image: image19.png]


.
	[image: image20.jpg]5

#





	7
	Прямая у = -4х – 11 является касательной к графику функции           у = х3 + 7х2 +7х – 6. Найдите абсциссу точки касания.



	4
	На рисунке изображен график производной функции [image: image21.png]


, определенной на интервале [image: image22.png]


. Найдите количество точек, в которых касательная к графику функции [image: image23.png]


параллельна прямой [image: image24.png]vy

—2x+5



или совпадает с ней.
	[image: image25.png]il





	8
	Прямая у = 3х + 1 является касательной к графику функции              ах2 +2х +3. Найдите а.




	
	Оборотная сторона карточки
	

	1
	Ответ: 1


	
	5 
	Ответ: 0,5
	

	2
	Ответ: - 0,25


	
	6
	Подсказка :  f '([image: image26.png]X0



) = tgα = tg45 = 1

Ответ: 2
	

	3
	Подсказка :  f '([image: image27.png]X0



) = k = 0

Ответ: 3
	
	7
	Подсказка :  f '([image: image28.png]X0



) = k

[image: image29.wmf]ï
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х0=-1

Ответ: -1

	4
	Подсказка : f '([image: image30.png]X0



) = k = -2

Ответ: 5
	
	8
	Подсказка :  f '([image: image31.png]X0



) = k 

2ах0 +2=3, х0 =[image: image33.png]



3х0 + 1 = ах02 +2х0 +3,  3[image: image35.png]


 + 1 = а[image: image37.png]


2 +2[image: image39.png]


 +3, а = 0,125

Ответ: 0,125


_1389031384.unknown

